
2024D20870 LIJST VAN VRAGEN

De vaste commissie voor Sociale Zaken en Werkgelegenheid heeft een
aantal vragen voorgelegd aan de bewindspersonen van Sociale Zaken en
Werkgelegenheid over het Jaarverslag Ministerie van Sociale Zaken
en Werkgelegenheid 2023 (Kamerstuk 36 560 XV, nr. 1).

De fungerend voorzitter van de commissie,
Léon de Jong

Adjunct-griffier van de commissie,
Meester-Schaap
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Nr Vraag

1 Kan een overzicht worden gegeven van de uitvoering van de
aanbevelingen van de commissie Roemer om misstanden bij
arbeidsmigranten tegen te gaan? Wat is de stand van zaken? Welke
aanbevelingen zijn uitgevoerd en welke niet?

2 Hoeveel zou het kosten om de Algemene Ouderdomswet
(AOW)-leeftijd naar 65 te verlagen?

3 Hoeveel zou het kosten om het minimumloon naar 16 euro per uur
te verhogen?

4 Hoeveel zou het kosten om de btw op boodschappen te
schrappen?

5 Kunt u nader toelichten welke varianten van de compensatierege-
ling transitievergoeding bedrijfsbeëindiging niet uitvoerbaar zijn?

6 Kunt u de onderuitputting op het Stimuleringsregeling LLO in MKB
(SLIM)-budget sinds de start van het SLIM-budget weergeven?

7 Is de besteding van het SLIM-budget doelmatig en doeltreffend?
Zijn hier onderzoeken naar gedaan?

8 Hoe groot is de onderbesteding op de Maatwerkregeling
Duurzame Inzetbaarheid en Eerder Uittreden (MDIEU)? Wat is de
verwachting voor de onderuitputting voor de komende jaren?

9 Wat is de reden van de toename van de jeugdwerkloosheid?
10 Kunt u nader toelichten waarom de capaciteitsinzet in 2023 lager is

dan 2022? Welke afwegingen liggen daar ten grondslag aan?
11 Bij tabel 18 staat in de toelichting van het onderdeel: «Opdrachten»

dat er 1,6 miljoen euro is overgeboekt naar andere departementen,
kunt u toelichten naar welke departementen dit is gegaan en waar
dit geld voor bedoeld was?

12 Wat is de verklaring voor dat de gepercipieerde detectiekans in
2023 van Ziektewet in tabel 55, net als in 2022, een stuk lager is
dan in 2021?

13 Constaterende dat de overbruggingsregeling AOW 896.000 euro
hoger is uitgekomen dan begroot, en de verklaring hiervoor een
hogere instroom is in 2022 van mensen met een partnerpensioen
dat niet doorloopt tot de AOW-gerechtigde leeftijd, waarom is dit
laatste niet opgenomen in het begrote bedrag als dit dus in 2022 al
bekend was?

14 Hoe kan het dat de gepercipieerde detectiekans specifiek bij de
AOW, namelijk een detectiekans van 39%, zoveel lager is dan bij de
andere uitkeringen?

15 Wat is de reden voor de stijgende trend in het totale benadelings-
bedrag in tabel 68 (in 2021 nog 2 miljoen euro, in 2022 al
2,6 miljoen euro en in 2023 is het opgelopen tot 3.3 miljoen euro)?

16 Constaterende dat de uitvoeringskosten van de Sociale Verzeke-
ringsbank (SVB) 45 miljoen euro hoger uitvallen dan begroot en
dat hiervan 20 miljoen te wijten is aan de loon- en prijsbijstelling in
2023, waarvoor is de andere 25 miljoen euro gebruikt?

17 Hoe zien de proeven met startbanen eruit? In welke gemeenten
vinden deze proeven plaats? Welke partners werken samen in deze
proeven? Vindt er een evaluatie plaats van deze proeven? Wat is de
looptijd van deze proeven?

18 Is de proef met de twaalf regionale verbinders al geëvalueerd? Zo
ja, is deze evaluatie al naar de Kamer verzonden of kan deze naar
de Kamer worden verzonden?

19 Hoe kan het dat er minder geld is gegaan naar Vluchtelingenwerk
dan begroot terwijl de stroom statushouders niet is verminderd?

20 Welke projecten vallen er onder de kostenpost «Vroege integratie
en participatie»?

21 Waarom is er minder geld uitgegeven aan de opdrachten
inburgering en integratie dan begroot?
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22 Waarom is er meer geld aan Dienst Uitvoering Onderwijs (DUO)
uitgegeven dan begroot? Waar is dit geld naartoe gegaan?

23 Waarom is er uiteindelijk geen geld uitgegeven aan «Gemeenten
maatschappelijke begeleiding» terwijl dit wel begroot was?

24 Wat zijn factoren die een rol hebben gespeeld in de groeiende
werkloosheid onder Nederlanders met een Surinaamse
achtergrond?

25 Wat zijn de factoren die een rol hebben gespeeld in het dalend
aandeel havo/vwo-leerlingen binnen de groep Nederlanders met
een Surinaamse achtergrond?

26 Wat zijn de factoren waarom de groep Nederlanders met een
Indonesische achtergrond in de eerste generatie vaker naar het
havo/vwo gaan dan de tweede generatie?

27 Hoe komt het dat de uitvoeringskosten van de arbeidsongeschikt-
heidsfondsen van het Uitvoeringsinstituut Werknemers-
verzekeringen (UWV) bijna een derde hoger uitvallen dan begroot?

28 Wordt het koopkrachtbeleid geëvalueerd? Wanneer was de laatste
evaluatie?

29 Wat voor invloed heeft de nieuwe meetmethode voor inflatie door
het Centraal Bureau voor de Statistiek (CBS) op de koopkrachtcij-
fers? Kunt u de boxplots en voorbeeldhuishoudens opnieuw
publiceren geschoond van de invloed van de nieuwe methode op
de cijfers?

30 Wat is de gemiddelde ramingsafwijking voor de voorbeeldhuis-
houdens en de boxplots in de afgelopen vijftien jaar?

31 Welke raming wordt gebruikt voor figuur 8 en 9, zowel de
linkerzijde als de rechterzijde? Waar zijn de Centraal Economisch
Plan (CEP) 2024-cijfers over 2023 te vinden?

32 Welke raming wordt bedoeld met «raming 2023» in tabel 119?
33 Kunt u per groep in de boxplotfiguren uitleggen hoe er verschillen

ontstaan tussen de ramingen (figuur 8) en de realisaties (figuur 9),
en daarbij aangeven hoe groot deze verschillen zijn in
procentpunten?

34 In hoeverre zijn de statische koopkrachtplaatjes voor de verschil-
lende soorten voorbeeldhuishoudens en uitsplitsingen uitgekomen
de afgelopen jaren? Kunt u hiervan een overzicht maken?

35 Kunt u voor elk voorbeeldhuishouden uitleggen hoe er verschillen
ontstaan tussen de ramingen en de realisaties, en daarbij
aangeven hoe groot deze verschillen zijn in procentpunten?

36 Wat is de stand van zaken betreffende de motie Maatoug/Simons
over een bevoegdheid voor de Inspectie Sociale Zaken en
Werkgelegenheid (SZW) tot bestuursrechtelijke stillegging bij een
vermoeden van ernstige benadeling (Kamerstuk 35 925 XV, nr. 62)?
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